

即時發布

「2024 全球繁榮峰會」圓滿結束 民間盛事成就多邊交流 肇固香港聯通國際優勢

（香港，2024年5月15日）一連三日的香港盛事「2024 全球繁榮峰會」（峰會）今日落下帷幕。約 200 名參與峰會的各界領袖和代表，就科研合作、地緣政治及經濟、泛安全化風險及可持續發展等影響全球繁榮最迫切的議題，各抒己見，理性交流，攜手推動國際社會提出應對方案，凸顯香港凝聚民間共識、區域合作的中介人角色。

峰會今日舉行青年領袖論壇（論壇），亞洲企業青年才俊及學者分享對全球經濟發展的獨到觀點。根據國際貨幣基金組織（IMF）最新發布的世界經濟展望報告指出，亞洲對全球經濟成長的貢獻率將超過 60%，青年領袖論壇深化了香港及區內企業、專家的交流合作，為促成國際繁榮貢獻力量。

論壇由香港大學哲學系助理教授黃裕舜教授主持，講者包括祐瑪戰略控股有限公司首席執行官潘嗣桐先生、新華集團東盟區域總裁蔡卓思先生、GoTo 集團總裁兼首席執行官暨新加坡 Northstar 集團聯合創始人兼管理合夥人帕特里克·瓦盧霍先生（Patrick Walujo），以及聲白集團董事局成員兼品牌及零售總裁潘楚穎女士。他們以年輕企業家的角度出發，就中國內地和香港與全球南方國家的關係各抒己見。

講者席間分享各自企業與東南亞各國政府互動的經驗，就種族、宗教和文化如何促進東南亞國家和中國的交流、社會因素如何影響政府之間的關係等議題，進行深入探討並提供實質建議。他們亦提到正在面對的挑戰和對中美關係的看法，認為即使環球政治局勢不穩，保持韌性是未來發展的關鍵。

講者和與會者對香港的前景抱持樂觀態度，指出香港將繼續發揮其作為通往內地門戶的獨特角色。會上提及香港與新加坡經常被形容為競爭對手，講者認為香港無需與區內其他國家和城市比較，而應聚焦強化自身優勢，在「一國兩制」下繼續作為便利企業進入內地市場的重要平台，更是國家的寶貴財產。香港未來應該順應中國和世界發展的趨勢，繼續發揮自身優勢。

峰會發起人、匯賢智庫主席葉劉淑儀女士表示：「『2024 全球繁榮峰會』成功創造一個雲集環球專家領袖坦誠對話的嶄新民間交流平台，青年領袖論壇更加打造了一個匯聚區內新一代企業家和專才的新平台。青年人是全球未來發展的重要支柱，他們在論壇上各抒己見，熱烈討論，實為未來發展的一股新動力。」

葉劉淑儀女士又道：「峰會今天圓滿結束，我們深受鼓舞。未來我們將繼續促進對國際議題、地緣政治形勢有獨立、客觀見解的商界、學術界、投資界、智庫等機構的領袖來港交流，碰撞觀點，開拓共同推動全球繁榮的新視野。」

- 完 -

圖片說明



圖片一：(由左至右)「2024 全球繁榮峰會」青年領袖論壇由香港大學哲學系助理教授黃裕舜教授主持，祐瑪戰略控股有限公司首席執行官潘嗣桐先生、新華集團東盟區域總裁蔡卓思先生、峰會發起人兼匯賢智庫主席葉劉淑儀女士、聲白集團董事局成員兼品牌及零售總裁潘楚穎女士，以及 GoTo 集團總裁兼首席執行官暨新加坡 Northstar 集團聯合創始人兼管理合夥人帕特里克 · 瓦盧霍先生 (Patrick Walujo) 在論壇上交流。



圖片二：峰會發起人、匯賢智庫主席葉劉淑儀女士表示，「『2024 全球繁榮峰會』成功創造一個雲集環球專家領袖坦誠對話的嶄新民間交流平台，青年領袖論壇更加打造了一個匯聚區內新一代企業家和專才的新平台。



圖片三：「2024 全球繁榮峰會」青年領袖論壇由香港大學哲學系助理教授黃裕舜教授主持。

關於香港全球繁榮峰會

香港全球繁榮峰會是由一群本地商界、學術和創見領導者發起的組織，旨在提供一個跨板塊平台，就影響全球繁榮最迫切的問題，進行坦誠、客觀和理性的討論。

關於匯賢智庫政策研究中心

匯賢智庫政策研究中心是由一群擁有海外經驗仍心繫香港的香港人於 2006 年創立。匯賢智庫的核心願景是促使香港成功轉變為知識型經濟體系。匯賢智庫主要從事政策研究及分析、提出相關長遠發展建議以及鼓勵公眾瞭解和參與香港特區經濟和社會的發展等範疇。

關於上海國際問題研究院

上海國際問題研究院（原名上海國際問題研究所）成立於 1960 年。研究院通過對當代國際政治、經濟、外交、安全的全方位研究，發揮諮詢建言、理論創新、國際交流和輿論引領職能。多年來，研究院持續被國內外權威機構評為中國最重要的國際問題和中國外交智庫之一。